

KRALOVICKÝ OBZOR

Měsíčník Městského úřadu Kralovice | Leden 2019 | Příští číslo vyjde 2. února | Cena Kč 4,-

O dostavbě Mariánské Týnice vzniká film

Režisérka, scenáristka a producentka Marie Šandová pracuje na časosběrném dokumentu Zrcadla baroka

M. Týnice, Kralovice – V příštím roce by měla být dokončena dostavba východního ambitu v Mariánské Týnici. O průběhu ojedinělého projektu, o kterém jsme podrobně psali mj. v Kralovickém obzoru 3/2017, vzniká i filmový časosběrný dokument. Jeho scenáristkou a režisérkou je Marie Šandová z Prahy.

„Film je součástí dokumentace k projektu IROP. Bude mít pět krátkých částí, jednu na dvacet minut a asi hodinový film,“ přiblížila ředitelka Muzea a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici PhDr. Irena Bukačová.

Mariánská Týnice je vrcholně barokní areál s poutním kostelem Zvěstování Panny Marie, ambity a proboštstvím, které dal vybudovat plaský klášter podle projektu Jana Blažeje Santiniho v letech 1711 až 1768. Dnes je tato národní kulturní památka ve vlastnictví Plzeňského kraje a ve správě a užívání Muzea a galerie severního Plzeňska.

Objekt Mariánské Týnice prošel v minulém století téměř zázračnou proměnou, kdy se ze zdevastované ruiny stal obdivovanou památkou, možná vůbec nejlépe udržovanou v Plzeňském kraji.

Dokončení Mariánské Týnice bude zahrnovat obnovu tří mariánských kaplí a uzavření východního ambitového dvora spolu s výstavbou ambitových arkádových chodeb. Vybudováním druhého ambitu vznikne zázemí pro další kulturní a společenské aktivity Centra baroka, které v Mariánské Týnici sídlí. Dostavba by měla



Ředitelka Muzea a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici PhDr. Irena Bukačová při natáčení časosběrného dokumentu Zrcadla baroka. Foto V. Podestát

skončit v příštím roce, sto let od zřícení původní kupole.

Režisérka, scenáristka, producentka a pedagogka Marie Šandová natočila mj. s K. Vlachovou pro Českou televizi dokument o justiční vraždě generála Heliadora Píky „Bez milosti“ (1998, 60 min.) a v cyklu Cesty víry snímek „Doctissima Růženka“ (2004) o uni-

verzitní profesorce Růženě Vackové, která po zkušenostech s nacistickým útlakem strávila patnáct let v komunistickém vězení.

První asi sedmiminutový díl dokumentu Zrcadla baroka je možno shlédnout na odkazu youtu.be/rpAZ_woTmng, umístěn je i na webových stránkách našeho města.

(kpo)

Z OBSAHU ČÍSLA

Str. 2 Sportovní oddíly města – fotogalerie

Str. 3 Unesení zastupitelstva a rady; Z historie: Památník obětem války

Str. 4 Sport; Program akcí na leden

KRÁTKÉ ZPRÁVY

TŘÍKRÁLOVÁ sbírka proběhne v Kralovicích v pátek 4. ledna; akci pořádá Římskokatolická farnost Kralovice ve spolupráci se základní školou a Klubem důchodců.

VÝDEJ KOMPOSTÉRŮ se v lednu a únoru nekoná, pokračovat se bude opět v březnu.

PO ROČNÍ přestávce se do Kralovic vrací vyhlášení nejúspěšnějších sportovců okresu Plzeň-sever. Předání cen nejlepším se uskuteční v pátek 15. února od 17.00 hodin v Lidovém domě. (re)

Dovolujeme si Vás pozvat na ples města Kralovice, který se koná v sobotu 26. ledna od 20.00 hodin v Lidovém domě. Hostem večera bude M. Nosková. Předprodej vstupenek zajišťuje MěKS Kralovice (tel. 373 396 464).



V sobotu 1. prosince 2018 byli v obřadní síni radnice přivítáni do života noví občanci Kralovic. Foto: J. Nový



Restaurovaný památník obětem první světové války v Bukovině. Foto J. Bebr

Nové jízdní řády na železnici

Kralovice, Rakovník – V neděli 9. prosince 2018 začaly platit nové jízdní řády na železnici ve Středočeském kraji. Na příjemné změny se mohou těšit i cestující mezi Rakovníkem a Kralovicemi, kam se vrací pravidelné vlaky i v pracovní dny.

V koncovém úseku tratě Rakovník – Kralovice u Rakovníka, konkrétně mezi Čistou a Kralovicemi, jezdilo naprosté minimum vlaků. Nově jich bude v pracovní den jezdit jedenáct v každém směru.

V Kralovicích je možné přestupovat na autobusy do Plzně. Vzniká tak nové spojení

Plzeň – Rakovník, které trvá přibližně dvě hodiny.

Dobré je vědět, že ve všech vlacích v okolí Rakovníka, tudíž i při cestě do Kralovic, platí tarif Pražské integrované dopravy. Ten je v řadě případů levnější než tarif Českých drah. Týká se to nejen měsíčních, čtvrtletních nebo ročních předplatných kuponů, ale také jízdenek pro jednorázové cesty. Pokud rádi nakupujete v mobilu, můžete si lístek koupit v aplikaci PID Lítačka, a ten pak pouze ukázat ve vlaku průvodčímu v telefonu.

Oldřich Buchetka



V neděli 9. prosince se konalo předvánoční setkání Klubu důchodců, na kterém vystoupily děti z mateřské školy (viz snímek), základní školy, základní školy praktické a domu dětí a mládeže. Foto K. Popel

Sportovní oddíly a družstva tělovýchovných jednot a zájmových sdružení našeho města I



1



2



3



4



5



6



7



8



9



10



11



12

1 – šachy (DDM; žactvo), 2 – florbal (DDM; žáci), 3 – orientační běh (Kometa; žactvo + dospělí), 4 – turistický závod (KČT; žactvo + dospělí), 5 – horská kola (Bike club; dospělí), 6 – stolní tenis (DDM + Sokol; žactvo), 7 – lední hokej (HC; žáci), 8 – fotbal (Sokol; přípravná), 9, 10, 11, 12 – volejbal (Sokol; žáci, kadeti, muži A, muži B).

Dokončení v únorovém čísle.

Jak vznikl v Kralovicích pomník padlým – 2. část

Kralovice – Zřízení pomníku padlým v první světové válce se tedy v roce 1924 v Kralovicích nekonalo ani v původním, ani v náhradním termínu. Spory o jeho umístění pokračovaly na schůzi městského zastupitelstva, kde o něm bylo hlasováno 1. září 1924 nerozhodným poměrem 11 hlasů pro náměstí a 11 hlasů pro zahrádku před domem pana Slacha. Rozhodoval tedy hlas starosty Václava Boháče, který se vyslovil pro náměstí.

Ovšem výsledek hlasování byla jedna stránka věci a splnění úředního povoleního postupu pro zřízení pomníku byla záležitost jiná. A zde nastal kámen úrazu a problém, který různé strany i po zdárném vyřešení interpretovaly po svém. Vedení města, které tehdy bylo sociálně demokratické, vidělo v průtazích kolem stavby pomníku akt politického odporu opozice nazývané i v novinách jako Občanský blok. V jeho čele stála agrární strana (od roku 1922 oficiální název: Republikánská strana zemědělského a malorolnického lidu) vedená někdejším kralovickým starostou Františkem Slachem, který také byl v čele Okresní správní komise, a ta stavbu pomníku musela povolit. Tato opozice naopak tvrdila, že jí vůbec nejde o žádnou politiku, ale jen o dodržení tehdy platných pravidel pro povolení stavby. Svoji nemalou roli hrála i skutečnost, že pomník

na náměstí bude stát na křižovatce silnic a může ovlivňovat bezpečnost provozu. Tato dlouhá polemika na téma „Kdo za to může“ se na stránkách Kralovického obzoru vedla ještě po odhalení pomníku. Na jejím základě si ale můžeme události roku 1925 alespoň částečně rekonstruovat.

Ještě v roce 1924 byla podána stížnost tří politických stran na stavbu pomníku bez povolení, a když bylo zjištěno, že se tato zakládá na pravdě, byla stavba 2. srpna 1924 zastavena. Pak se zřejmě nic pozitivního kromě sporů obou stran nedělo a až 17. března 1925 byl novým předsedou komitétu pro stavbu pomníku zvolen Josef Tomášek. V rámci tohoto sdružení bylo znovu usneseno, aby se pomník umístil na náměstí místo odsunutého sochy sv. Jana Nepomuckého. Stejně tak vyznělo i další hlasování konané 25. dubna 1925 v městském kralovickém zastupitelstvu.

Důležitým momentem v této vleklé kauze ale bylo další jednání a hlasování v rámci Okresní správní komise, které se konalo v polovině května 1925. Tehdy byla schůze na žádost zástupců agrární strany na krátký čas přerušena, aby se její zástupci mohli poradit. Po přestávce pak její představitel A. Rabas v krátkém projevu jednoznačně podpořil postavení pomníku na náměstí

a v následném hlasování bylo toto řešení rovněž jednoznačně akceptováno. Je zřejmé, že v tuto chvíli došlo k oficiálnímu sjednocení názorů hlavních politických subjektů na kralovické scéně, a to bez ohledu na to, zda předchozí spory měly či neměly politický ráz. Kralovický kronikář Rabasovo vystoupení charakterizuje jako „...balzám na rozhádané poměry v Kralovicích“.

Předtím 8. května konečně také proběhlo úřední komisionální řízení o stavbě pomníku na místě samém a projekt tak začal i po formální stránce spět ke skutečné realizaci. Nicméně úřední proces se nadále protahoval a až 20. října 1925 proběhlo nové šetření a teprve následující den se mohl již více jak rok připravený pomník stavět.

Předseda komitétu Josef Tomášek pak v poměrně emotivním článku laděném v duchu své doby zřízení pomníku na místě sochy sv. Jana Nepomuckého charakterizoval jako odstranění vítězných trofeje pobělohorských diktátorů a žádal, aby veřejnost takto také stavbu pomníku chápala. Ten byl vztýčen, jak sám uvádí: „pro věčné časy a pro potomky jako památník nejslavnějších okamžiků v dějinách národa“. Za ty ovšem pisatel zcela jistě nepovažoval samotnou válku, ale její konec spojený se vznikem Československé republiky.

Slavnostní odhalení pomníku se konalo 28. října 1925. Samotné slavnosti předcházela pěvecko-hudební akademie spolku Hvězda v Lidovém domě. Ráno 28. října byla otevřena v místní škole výstava připomínající padlé vojáky tvořená převážně fotografiemi. V deset hodin dopoledne se seřadil průvod u nádraží na hlavní silnici a odebral se na náměstí, kde již byli shromážděni další občané města. Slavnost zahájil pěvecký spolek Hvězda, žák Hach přednesl báseň a pak vystoupil předseda komitétu Josef Tomášek. Hlavními řečníky slavnosti byli senátor R. Jaroš a legionář Netolický – oba z Prahy. Po jejich proslovech se odehrálo vlastní odhalení pomníku pány Nedbalem a Balínem a byly zahrány hymny. Nakonec podle tehdejších zvyklostí předseda komitétu pomník předal starostovi města Václavu Boháčovi do opatrování. Na slavnost pak navazovalo divadelní představení Lidové scény a hra Posel od V. Dyka.

Peripetie kolem odhalení pomníku padlých ve světové válce v Kralovicích tak byly u konce. Kromě starých zápisů a článků z té doby je ale také připomíná krátký nápis na pomníku: „Postaveno r. 1924 k uctění památky ve světové válce padlých zdejších příslušníků“, což, jak jsme se právě přesvědčili, vlastně není pravda.

Jiří Fák

Zastupitelstvo města se sešlo na svém druhém zasedání ve středu 12. prosince 2018

Po projednání schválilo:

- Střednědobý výhled rozpočtu města na období 2020–2021
- Uhrazení členského příspěvku města Kralovice na rok 2019 ve výši 24 000 Kč pro Dobrovolný svazek obcí Silnice I/27
- Poskytnutí finančního příspěvku ve výši 122.395 Kč Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti území Plzeňského kraje v roce 2019 veřejnou vnitrostátní linkovou dopravou a uzavření příslušné veřejnoprávní smlouvy
- V souladu s § 85 zákona č. 128/2000 Sb. snížení penále stavební firmě Ivo Procházká. Penále za překročení lhůty na dokončení stavby „Lidový dům Kralovice – havarijný stav jeviště“ bude uplatněno ve výši 30 000 Kč
- Rozpočtové opatření města Kralovice č. III/2018
- Prodej části pozemku p.č. 74/1 o výměře cca 350 m² v k. ú. Řemešín paní Martině Paškové za cenu 150 Kč/m²
- Prodej části pozemku p. č. 3/1 o výměře cca 230 m² v k. ú. Řemešín manželům Tereze a Karlovi Kolenovým za cenu 100 Kč/m²
- Nákup pozemků pod veřejným prostranstvím v Žatecké ulici p. č. 5594/113 o výměře 5 m², p. č. 5594/114 o výměře 7 m², p. č. 5594/117 o výměře 8 m² a p. č. 5594/134 o výměře 11 m², vše v k. ú. Kralovice u Rakovníka, za cenu 100 Kč/m² od manželů Mgr. Dany Duxové a Mgr. Ervína Duxe.

Po projednání jmenovalo:

- Jiřího Buňku, Bc. Jitku Schreiberovou a Ludka Bořka jako zástupce zřizovatele, města Kralovice, do Školské rady při Základní škole Kralovice
- Ing. Zdeňka Hubku a Ing. Jana Roma jako zástupce zřizovatele, města Kralovice, do Školské rady při Základní škole praktické Kralovice.

Zastupitelstvo města delegovalo:

- Zástupce města Kralovice, Ing. Lukáše Janka, v souladu s § 84 odst. 1 písm. f) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, na jednání valné hromady Vodárenské a kanalizační a.s. se sídlem v Plzni, IČ 49786709, konané v roce 2019. V případě, že by se této valné hromady nemohl Ing. Janko zúčastnit, bude město zastupovat starosta města, Ing. Karel Popel. Toto usnesení platí také pro účast zástupce města jako akcionáře na případné odložené nebo náhradní valné hromadě společnosti.

Zastupitelstvo města vydalo:

- Změnu č. 5 Územního plánu Kralovice.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí:

- Zprávu o činnosti rady města přednesenou starostou města, Ing. Karlem Popelem.

- Zprávu o realizaci investic města přednesenou členem rady města, Ing. Michalem Wollrábem.

Zastupitelstvo města neschválilo:

- Návrh výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva města, předložený v souladu s nařízením vlády č. 318/2017 Sb., o odměnách za výkon funkce členů zastupitelstev územních samosprávných celků.

Zastupitelstvo města uložilo:

- Radě města Kralovice zapracovat Rozpočtové opatření města Kralovice č. III/2018 do rozpočtu města Kralovice 2018 (do 31. prosince 2018)
- Radě města Kralovice zajistit vyřízení výše uvedených bodů usnesení z dnešního zasedání zastupitelstva města (do příštího zasedání zastupitelstva).

Rada města se sešla na svém druhém zasedání po volbách 2018 ve středu 28. listopadu 2018.

Po projednání schválila:

- Termíny pro konání svateb pro rok 2019 ve dnech 19. 01., 16. 02., 16. 03., 13. 04., 27. 04., 01. 06., 15. 06., 29. 06., 13. 07., 20. 07., 03. 08., 17. 08., 14. 09., 21. 09., 12. 10., 19. 10., 09. 11., 07. 12., ve stanovenou dobu 11,00 – 15,00 hodin, určené místo: Obřadní síň Městského úřadu Kralovice – Markova 2
- Termíny uspořádání „Vítání občánků města Kralovice“ ve dnech 11. 05. 2019 a 30. 11. 2019
- Dodatek č. 16 ke smlouvě o odvozu a zneškodnění komunálního odpadu uzavřené se společností Marius Pedersen a. s.
- Podání žádosti o podporu z programu Plzeňského kraje „Dotace na výkon regionálních funkcí knihoven pro rok 2019“
- Žádost Městské knihovny Kralovice o odpis opotřebovaných, zastaralých a nebo ztracených knih, dle seznamu ze dne 22. 11. 2018
- Aktualizaci geografického informačního systému MISYS firmou Geoinf Plzeň s. r. o.
- Realizaci veřejného osvětlení komunikace od městského koupaliště do Mariánského Týnce firmou Beneš elektro
- Finanční příspěvek ve výši 2.000 Kč pro Českobratrskou církev evangelickou, farní sbor Kralovice na pokrytí nákladů adventního koncertu v evangelickém kostele v Kralovicích, který se uskuteční dne 8. prosince 2018
- Úhradu členského příspěvku pro Svaz měst a obcí České republiky
- Úhradu členského příspěvku pro Mikroregion Kralovicko
- Žádost Českého rybářského svazu

- z. s., místní organizace Kralovice o povolení stánkového prodeje ryb na Masarykovo náměstí ve dnech 8. a 22. prosince 2018 a zapůjčení techniky města
- Žádost firmy Agriimport Plzeň s. r. o. o pronájem nebytových prostor v areálu bývalých kasáren (Manětínská č.p. 404), přízemí objektu č. 3 za účelem zřízení prodejních a skladových prostor
- Žádost pana Václava Koukla o pronájem nebytových prostor v areálu bývalých kasáren (Manětínská č. p. 404), přízemí objektu č. 3 za účelem zřízení půjčovny nářadí a skladových prostor
- Mimořádné odměny za zastupování v době nemoci
- Mimořádné odměny za práci nad rámec pracovních povinností a na úkor osobního volna Janě Beranové a Pavle Hauznerové z Městského kulturního střediska Kralovice a Jiřímu Engelthalerovi z Městské bytové správy Kralovice
- Žádost Milana Zmarzláka o uložení kanalizačního potrubí do pozemku města p. č. 876/2 v k. ú. Bukovina u Mladotic a uzavření příslušné smlouvy
- Provedení víceprací firmou Král PM centrum s. r. o. u akce „Oprava části hřbitovni zdi“ v celkové hodnotě 85 004 Kč
- Provedení víceprací firmou Král PM centrum s. r. o. u akce „Rekonstrukce parku u kostela sv. Petra a Pavla“ v celkové hodnotě 50 548 Kč
- Prezentaci města na mezinárodním veletrhu turistických možností v regionech – Regiontour 2019, který se uskuteční ve dnech 17. až 20. ledna 2019
- Návrh opatření tajemníka města ke zvýšení stabilizace pracovníků zařazených do městského úřadu.

Rada města pověřila:

- V souladu s ustanovením § 11a odst. 1 písm. a) zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů členy zastupitelstva města: Ing. Zdeňka Hubku, Ing. Lukáše Janka, Bc. Jitku Schreiberovou a Aleše Mandause k přijímání prohlášení o vstupu do manželství. Současně stanovila v souladu s ustanovením § 108 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, že při významných příležitostech a občanských obřadech mohou uvedení členové zastupitelstva města užívat závěsný odznak.

Rada města zřídila:

- Bytovou komisi města Kralovice jako svůj poradní orgán při nakládání s městským bytovým fondem
- Komisi pro koordinaci činnosti zájmových oddílů a společenských

- organizací města Kralovice jako svůj poradní orgán při rozdělování finančních příspěvků těmto organizacím.

Rada města jmenovala:

- Předsedou Bytové komise města Kralovice Ing. Michala Wollrába a členy této komise MUDr. Ctíradou Kozderku a Alenu Kučerovou DiS
- Předsedou Komise pro koordinaci činnosti zájmových oddílů a společenských organizací města Kralovice Martina Slemenského a členy této komise Marcela Fryčka, Pavla Chlupa, Ing. Lukáše Janka a Petra Purkara.

Rada města vzala na vědomí:

- Termíny pro konání svatebních obřadů v kostele sv. Petra a Pavla v Dolanech (obec Hlince)
- Oznámení Vodárenské a kanalizační a.s. o ceně vodného a stočného platné od 1. 1. 2019
- Poděkování Linky bezpečí z. s. za podporu.

Rada města doporučila:

- Zastupitelstvu města Kralovice schválit žádost Jiřího Věbra o výměnu jeho pozemků p. č. 5431/253 a 5431/252 za pozemek města p. č. 5431/248 vše v k. ú. Kralovice u Rakovníka, lokalita Za Rájem. Rozdíl ve výměře bude doplacen
- Zastupitelstvu města Kralovice schválit žádost Ladislava Brunclíka o výměnu jeho pozemku p. č. 5431/254 za pozemky města p. č. 2431/260 a 5431/259 vše v k. ú. Kralovice u Rakovníka, lokalita Za Rájem. Rozdíl ve výměře bude doplacen.

Rada města se seznámila:

- S podáním podnětu firmy VATRA Bohemia s.r.o. upozorňujícím na propad komunikace u bývalé sběrný v Plzeňské ulici.

Rada města uložila:

- Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit konkurenční cenovou kalkulaci inženýrské činnosti na opravu Brigádnické ulice před vchody č. p. 531 a 532 (do 18. prosince 2018)
- Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit cenovou kalkulaci na opravu místní komunikace v Hradecku (do 18. prosince 2018)
- Odboru životního prostředí Městského úřadu Kralovice zajistit provedení úpravy dřevin na pozemcích města p. č. 5254/31 a 5254/6 v k. ú. Kralovice u Rakovníka (do 31. ledna 2019)
- Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit cenovou kalkulaci opravy střechy vestibulu Základní školy Kralovice (do 31. ledna 2019)

pokračování na následující straně

SPORT

Připravuje Karel Popel

Panteři mají dvě zlaté

Kralovice, Brno – Již v listopadu loňského roku proběhla v Brně letošní nejdůležitější národní soutěž Českého svazu taekwon-do I. T. F. – mistrovství České republiky.

Na šampionát se zaregistrovalo celkem 327 závodníků z 27 škol z celé republiky. Soutěžilo se v pěti disciplínách: technické sestavy, sportovní boj, speciální přerážecí techniky, silové přerážení a sebeobrana, a to jak v hodnocení jednotlivců, tak i týmů. Součástí slavnostního nástupu byl poslech české hymny jako připomínky 100. výročí od vzniku samostatného Československa a hymny taekwonda, rovněž ke 100. výročí od narození zakladatele taekwonda, korejského generála Choi Hong-hi.

Za kralovické Pantery se do mistrovských bojů pustilo třináct závodníků, které doprovázeli tři členové realizačního týmu. Celkem si domů Panteři přivezli deset medailí: dvě zlaté, jednu stříbrnou a sedm bronzových. Mistry republiky se stali Eva Názlerová a Dominik Čermák, oba navíc vybojovali ještě další kovy: Názlerová týmový bronz za sportovní boj a Čermák kov stejné hodnoty za technické sestavy. Zvláštní pochvaly od trenéra celku Jiřího Kaše se dostalo Davidu Hachovi. „Ten v nejnabitější konkurenci 28 závodníků sice nezískal medaili, ale i přesto se posunul o velký výkonnostní kus dopředu,“ uvedl kouč, jenž sám skončil třetí v technické sestavách.

Podrobné umístění kralovických závodníků najdete ve výsledkové servisu.



V úterý 26. prosince vyrazili na tradiční vánoční vyjíždku kralovičtí bikeři (na snímku) – z Kralovic vedla jejich cesta přes Lednici, Žebnici a Horní Hradiště do Plas. Foto K. Popel

VÝSLEDKY:

BASKETBAL: liga juniorek U19 v. Chomutov 57:75, v. Kladno 80:54; liga kadetek U17 v. Nusle 84:52, v. Slovan B 82:68; liga žákyň U15 v. Č. Budějovice 69:94, v. Strakonice 50:78; liga žákyň U14 v. Strakonice 48:40, v. Klatovy 84:31, v. HB Basket 62:47; obl. přebor minižactva U12 v. Holýšov 8:68 a 18:76; obl. přebor minižactva U11 v. Th. K. Vary 83:13, v. Kraslice 34:19.

LEDNÍ HOKEJ: krajská soutěž mužů, sk. B v. SKP Rapid 3:8, v. Sedlec 4:7, v. Stráňice 7:5.

STOLNÍ TENIS: krajská soutěž družstev mužů, sk. B – A tým v. Tachov 8:10, v. Nevid 3:10, regionální přebor družstev mužů I. tř. B tým v. Líně 0:18.

TAEKWON-DO: mistrovství ČR (10. a 11. 11., Brno) – 1. místa Názlerová, Čermák, 2. místo Březinová, 3. místa Nový, tým



Druhý svátek vánoční patří každoročně rovněž volejbalu: v sokolovně se tentokrát utkaly čtyři výběry bývalých i současných hráčů či přízniců VK Kralovice. Foto K. Popel

Sbor dobrovolných hasičů Kralovice
Vás zve do Kulturního domu na

HASIČSKÝ PLES

12. ledna 2019
od 20.00 hod.

selfie MAT, tombola * hraje Handa Banda
vstupné 150,- Kč * předprodej U Renáty

juniorek (Názlerová, Wlachová, Menclová, Kopřivová – vš. sport. boj), Kaše, Čermák, Kopřivová, Danihelková (vš. technická sestava), Menclová (spec. techniky).

VOLEJBAL: čtvrté kolo OP mužů (1. 12., Kralovice a Kaznějov) A tým v. Kaznějov 0:2, v. Vroutek 0:2, v. Kozlany 0:2, v. turnaji i po 4. kole 4. místo; B tým v. Zruč 2:0, v. H. Břiza 2:0, v. Zbůch 2:1, v. turnaji 1. místo, po 4. kole 2. místo; třetí kolo KP st. žáků (2. 12., Dobřany) v. Dobřany 2:1, v. Klatovy 1:2, v. USK Plzeň 2:0, v. turnaji 2. místo, průběžně 1. místo; třetí kolo KP kadetů (9. 12., Klatovy) v. Klatovy 1:2, v. Domažlice 1:2, v. Mirošov 2:0, v. turnaji i průběžně 3. místo.

pokračování z předchozí strany

• Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit cenovou kalkulaci opravy střechy uhelný Základní školy Kralovice (do 31. ledna 2019) • Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit reklamace opravy dlažby okolo bazénu na městském koupališti (do 18. prosince 2018) • Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit odebírání vzorků odpadních vod a zjišťování jejich jakosti u vyústění kanalizačních řádů v Hradecku, Trojanech, Bukovině a Řemešíně firmou Vodárna Plzeň a. s. (do 18. prosince 2018) • Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit minimálně dvě cenové nabídky na projekt rekonstrukce spojovací chodby Mateřské školy Kralovice (do 31. prosince 2018) • Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit instalaci čtyř ACO drénů v Trojanech do místní komunikace Trojany – Bukovina (do 31. ledna 2019) • Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zadat aktualizaci projektu na rekultivaci skládky komunálního odpadu v Kralovicích (do 18. prosince 2018) • Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit minimálně dvě cenové nabídky na rekultivaci bývalé čističky odpadních vod nacházející se před Základní školou Kralovice (do 18. prosince 2018) • Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit minimálně dvě cenové nabídky na vyhotovení projektu rekonstrukce Nové ulice včetně sítí a vytvoření parkovacích míst (do

KRÁTCE:

VOLEJBAL: okresní přebor mužů bude od ledna do března pokračovat boji ve dvou skupinách, do té finálové postoupilo i kralovické béčko.

BASKETBAL: žákyně kožlansko-plzeňského týmu DBaK věkové ktg. U14 vybojovaly postup do extraligy. První duel odehrají 12. ledna v Praze s H. Počernicemi, o den později se představí v Sadské.

VOLEJBAL: Martin Škodroň, David Sládek a Tobiáš Bebr byli nominováni do žakovského týmu Plzeňského kraje pro klání regionálních výběrů.

18. prosince 2018) • Tajemníkovi města Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, seznámit Vodárnu Plzeň a. s. s návrhem města na úpravu plánu oprav a technického zhodnocení vodohospodářské infrastruktury na rok 2019 (do 18. prosince 2018) • Odboru výstavby Městského úřadu Kralovice zajistit cenovou kalkulaci opravy kanalizace mezi Markovou ulicí a ulicí Boženy Němcové (do 18. prosince 2018) • Tajemníkovi města Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyžádat si zprávu o činnosti lesních odborných hospodářů za poslední čtyři roky (do 18. prosince 2018).



Muzeum a galerie v Mariánské Týnici připravila na vánoční a povánoční čas expozici České vánoce. Zahájení výstavy se konalo v sobotu 1. prosince (viz snímek). Foto K. Popel

POZVÁNKY – sportovní, kulturní a společenské akce

SPORTOVNÍ UDÁLOSTI:

BASKETBAL – ÚT 1.: novoroční utkání Sudá v. Lichá (14.00, těl. ZŠ Kozlany);

SO 5.: juniorky U19 v. Litoměřice (15.30),

NE 6.: žákyně U13 v. Kraslice (10.00 a 12.00), minižactvo U11 v. Sokolov (13.00), v. K vary (14.00), **SO 26.:** kadetky U17 v. Klatovy, **NE 27.:** U17 v. Strakonice (vše tel. Kozlany).

CYKLISTIKA – ÚT 1.: novoroční vyjížďka Bike clubu (13.00, kašna na nám. Osvobození).

STOLNÍ TENIS – SO 5.: OP dorostu (9.00), **SO 26.:** muži A v. Domažlice C (9.00), v. Domažlice A (14.00), muži B v. Vejprnice (9.00), v. H. Huť (14.00, vše sokolovna).

TURISTIKA – ÚT 1.: novoroční vycházka (kašna na nám. Osvobození, 13.00)

DALŠÍ AKCE:

SO 12.: PLES HASIČŮ (20.00; Lidový dům)

SO 26.: PLES MĚSTA – host večera M. Nosková (20.00; Lidový dům)

PÁ 1. 2.: INZERÁT (divadelní soubor Kozlík z Kozlan), divadelní hra (19.00; Lidový dům).

VÝSTAVY:

ST 2.: BAROKNÍ POKLADY – II. část, probíhá do 31. března.

ÚT 8.: LIDOVÁ ARCHITEKTURA V PLZEŇSKÉM KRAJI, probíhá do 31. března.

KONCERTY:

ST 30.: HUDBA NA DVOŘE FRANCOUZSKÝCH KRÁLŮ (19.00; refektář muzea) – Julie Braná (zobcová a barokní příčná flétna), Petr Wagner (viola da gamba), Edita Keglerová (cembalo).

Muzeum je v lednu otevřeno v pracovní dny od 9 – 15 hodin.

BOHOSLUŽBY:

NE 6.: Zjevení Páně; (10.00, bohoslužba Církve československé husitské – farář Jiří Chytil)

NE 13.: Neděle po Zjevení Páně (9.00, čtená bohoslužba Českobratrské církve evangelické)

NE 20.: Druhá neděle po Zjevení Páně (14.00, Českobratrské církve evangelické s vysluhováním sv. Večere Páně (farář Karel Šimr)

V zimním období se bohoslužby konají na faře (vchod kostelem).

ST 23.: EKUMENICKÁ BOHOSLUŽBA v rámci týdne podlitěb za jednotu křesťanů (18.30, v kostele sv. Petra a Pavla)

EKUMENICKÉ BIBLICKÉ HODINY se konají každou 1. a 3. středu v měsíci od 19 hodin na katolické faře (v lednu se začíná 9. 1.).